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トリック・カウント

以下の情報を使って、敵の勝てそうなトリックをカウントする 

ビッド 

ダミーのハンド 

オープンリードとパートナーのシグナル 

第1トリックの行方 

その後の進展

2



メイクできるウィナーがありそうなら

既に敵には、メイクのトリックが見えている 

その時は、第4のスーツでダウンさせる事を考える 

必要な絵札をパートナーが持っている事を期待してリードする 

Eは、Wが♣Aを持っている事を期待して、♣ローのリード

N 
W　　 E 
S

♣︎A87 ♣︎KJ93

♣︎1062

♣︎Q54 
Dummy
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オープン・リーダーの2回目のリード

ルール・オブ・スイッチ

ローカードのリード 

　パートナーが勝ったら、そのスーツをリターンして 

ハーカードのリード 

　パートナーが勝ったら、そオープンリードしたスーツをリターンして
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練習B#01
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♦Q 私 LHO Partner RHO 抜けアナー

♠ 4 3 4/ 2/ KQ10

♥ 2 4 3/ 4/ J

♣ 2 3 5/ 3/ A10

♦ 5 3 2/ 3/ AK

HCP 11 12 3/ 14/

T Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリ
ー

♠ 1 2 ＜33＞ 1

♥

♣ 1

♦

計 1 4 5
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B#01　レビュー

♦Q 私W LHO Partner RHO 抜けアナー QuickL SlowL Plan +/ー テン
ポ

エント
リー 残り 1回 2回 3回 4回

♠ 4 3 4/ 2/ KQ10 1 2 ＜33＞ 1 6 4 2 0 ー

♥ 2 4 3/ 4/ J 7 5

♣ 2 3 5/ 3/ A10 1 8 6

♦ 5 3 2/ 3/ AK 5 3
HCP 11 12 3/ 14/ 1 4 5 14 4 6 9 - 

OLは♠では無く、完全シーケンスの頭から
♦Q。パートナーは♦2でディスカレッジ 

ディクレアラーから♦A 

♦Kも持っている 

 
♣2は奇数。3枚だとディクレアラーは5枚 

♣4トリック 

♦Aもあり、計6トリック 

さらに♥3トリック見えており 

敵に9トリックある 

♠Kを期待して♠3のリード 
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練習B#02　ルール・オブ・スイッチに従う
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♠5 私 LHO Partner RHO 抜けアナー

♠ 4 3 4/ 2/ AKQ10

♥ 2 2 4/ 5/ AQ10

♣ 3 5 2/ 3/ J10

♦ 4 3 4/ 2/ A

HCP 11 9 4/ 16/

T Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリ
ー

♠

♥

♣ 1

♦ 1

計 1 2 2
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B#02　レビュー

♠5 私W LHO Partner RHO 抜けアナー QuickL SlowL Plan +/ー テン
ポ

エント
リー 残り 1回 2回 3回 4回

♠ 4 3 4/ 2/ AKQ10 6 4

♥ 2 2 4/ 5/ AQ10 9

♣ 3 5 2/ 3/ J10 1 5 3 1

♦ 4 3 4/ 2/ A 1 6 4 2 0
HCP 11 9 4/ 16/ 1 2 2 16 4 5 7 - 

♠5のOLにパートナーは♠10 

ディクレアラーは♠Aで勝ったが、♠KQも持っている 

♣Jにたいしては、♣Qをカバーして♣2トリック確保 

あと3トリックをどこから？ 

パートナーは♥Aを持ちうるが、加えては♥Qは持ち得ない 

それより♦Aを持っていてくれれば 

そこで♦2のリード、♦Aで勝ったら 
オープンリードスーツ♠リターンでは無く♦ターンしてくれる 
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練習B#03　Eに着席
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T Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリ
ー

♠

♥ A 1

♣ 1

♦ 1 Q 1
計 1 2 4

♣Q 私E LHO Partner RHO 抜けアナー

♠ 2 5/ 3/ 3 AK10

♥ 4 2/ 2/ 5 AJ

♣ 4 3/ 4/ 2 KQJ10

♦ 3 4/ 3/ 3 Q
HCP 7 12/ 7/ 13
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B#03　レビュー

♣Q 私 LHO Partner RHO 抜けアナー QuickT SlowT Plan +/ー テン
ポ

エント
リー 残り 1回 2回 3回 4回

♠ 2 5/ 3/ 3 AK10 8 6 4

♥ 4 2/ 2/ 5 AJ A 1 4 5

♣ 4 3/ 4/ 2 KQJ10 1 7 5 3

♦ 3 4/ 3/ 3 Q 1 Q 1 7 5 3 1
HCP 7 12/ 7/ 13 1 2 4 12 3 7 8

♣KはS。♣は1トリックしか勝てない 

♥AがSならイージーゲーム、 

♥Aはパートナーが持っているとしてあと2トリック 

♦しかない。パートナーが♦Qを持っていれば 

1ダウン出来そう 

第1トリック♣Aでオーバーテイク
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練習B#04　Eに着席

14



T Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリ
ー

♠

♥ 1

♣

♦

計 1 1 1

♦8 私E LHO Partner RHO 抜けアナー

♠ 3 4/ 3/ 3 AKJ10

♥ 3 2/ 4/ 4 KQ

♣ 5 3/ 1/ 4 A

♦ 2 4/ 3/ 2 AKQ
HCP 7 20/ 5/ 8
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B#04　レビュー

♦8 私E LHO Partner RHO 抜けアナー QuickT SlowT Plan +/ー テン
ポ

エント
リー 残り 1回 2回 3回 4回

♠ 3 4/ 3/ 3 AKJ10 7 5 3 1

♥ 3 2/ 4/ 4 KQ 1 6 4

♣ 5 3/ 1/ 4 A 4 2

♦ 2 4/ 3/ 2 AKQ 7 5 3
HCP 7 20/ 5/ 8 1 1 1 20 4 7 10 残 10

4トリック目ダミーから♥8のリード 

敵は、♦AKQと合わせて♦4トリック 

♣4トリック 
ダックは出来ない 

♥Aで勝って 

パートナーに♠AJxxの 

5HCPを期待して、♠Qのリード 

♠KがSにあると思えば 

♠4のリードではなく 

♦8のリードもあり得る 
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練習B#05
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T Quick Slow Plan +/-ー テンポ エントリ
ー

♠ 1 2 2 ？

♥

♣

♦

計 1 3 5

♠6 私 LHO Partner RHO 抜けアナー

♠ 5 1 4/ 3/ AQ10

♥ 3 3 3/ 4/ AK10

♣ 3 3 4/ 3/ KJ

♦ 2 6 2/ 3/ A
HCP 5 14 9/ 12/
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B#05　レビュー

♠6 私 LHO Partner RHO 抜けアナー QuickT SlowT Plan +/ー テン
ポ

エント
リー 残り 1回 2回 3回 4回

♠ 5 1 4/ 3/ AQ10 1 2 2 ？ 7 5 3 1 ー

♥ 3 3 3/ 4/ AK10 7 5

♣ 3 3 4/ 3/ KJ 7 5

♦ 2 6 2/ 3/ A 5 3
HCP 5 14 9/ 12/ 1 3 5 12 2 3 7 残 - 

何故Wは3トリック目♥をリード出来るのか？ 

パートナーは9HCP前後持っている 

♠A以外に、♥A、♦A、♣Kのどれかのを 
持っている可能性あり 

♣Kだと役立たない。♦Aなら、問題なし 

♥Aなら今リーンするしか無い 

♠リターンするように、ハイランク♥8をリード 

♠9のリターンは、残り2枚からの可能性大 

そうであれば、Sは、Q10xx 

♠KキャッシュしてもQは活きる 

もう1回Eにエントリーしたい 
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カウンティング第9回　実習

メールに添付された、以下のDeal Groupを、SharkBridgeアプリのPersonal Deal Libraryにimport 

CountingS1#09pbn 

指定の席に着席して、デイフェンスする。 

その際、 カウント、プレイプラン、カウントダウンを、カウンティング用紙に書いてみる 

KBATホームページ➡アーカイブ➡カウンティング道場➡シリーズ1➡＃07　に用紙はある 
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完

21


